育儿经

在育儿的过程中,家长就像在升级"打怪",虽晋级不断但仍有更多的挑战在后头。面对接踵而至的 困惑、难题,你是请教老师、专家,还是老一辈?或是翻开育儿书籍捞一捞有用的知识点?然而,也有部分 家长在和孩子斗智斗勇的过程中,摸索出一些靠谱的育儿智慧锦囊,快来收下这些干货吧!

编辑 张清清 校对 杨晨辉 设计 李江龙 电话 0595-82003110

如何把握育儿契机?

咱厝妈妈实用干货分享

陶行知先生曾说过,生活即教育。细心的家长会发现,和孩 子相处的时时、事事、处处皆教育。对灵水中心幼儿园葛聆韵小 朋友的妈妈苏毅婧来说,一把剪刀、一块小草丛,都充满了育儿的 契机。一起来看看她的分享。

创造锻炼机会 从生活中获取勇气

受职业影响,苏毅婧在育儿方面 的关注度有所不同,她更看中基础技 能及品性习惯的维护与培养。"每个孩 为我关注的重点。"苏毅婧说道。

那么,在日常生活中,如何培养孩 子的勇气呢? 苏毅婧分享道,勇气往 往是在不断地挑战与冒险中获得的。 其中,危险常相伴。大人与其担心孩 子会遇到危险,不如主动创造练习条 件,在看护下教他们如何保护自己。 认识危险,才能更好地控制与规避危

"我们不会禁止孩子使用有些危 果子尝试着爬树。

记者了解到,苏毅婧是一个工程 险的工具,比如剪刀、削皮刀、螺丝刀。 师,主要对人工智能类的算法有所研 还会鼓励孩子使用这些工具练习剪 纸、削果皮,自己换玩具电池等。"苏毅 婧说道,在使用这些工具的过程中,不 断地尝试与练习是很好的安全教育, 子的个性有所不同,我女儿的性格偏 且对孩子的动手能力有所锻炼。当 谨慎,为此对孩子勇气方面的锻炼,成 然,家长会事先做足准备:挑选合适的 工具(像圆头剪刀),并在练习过程中 适时提醒需要注意的安全事项。

> 此外,在户外游玩攀爬时,她常常 对孩子说"你放心,我们就在下面,会 稳稳接住你",鼓励孩子大胆尝试。成 功的经验积累多了,孩子的胆量自然 越来越大。苏毅婧说道,这些尝试后 看到了女儿的变化,从刚开始的止步 不前,到现在主动攀爬,甚至为了采摘





挖掘身边琐碎 把握每一次学习契机

前些日子,宅在家里不能出门,苏毅婧 和孩子探索了另外一片"小天地"。"为了降 低长时间居家对孩子的不利影响,我们到处 搜罗适合亲子玩耍的游戏,充分利用家里的 食材开发各类美食,并尽量按照孩子的兴趣 安排活动。"苏毅婧分享道,比如,孩子对花 草感兴趣,他们的户外活动时间就安排在小

"大自然很神奇,小小的一方土地也有 着丰富的世界。我们一起在草丛中寻找、收 集各种漂亮的花朵和奇特的叶子,认识植物 的名称,并将花花草草带回家练习插花。"苏

毅婧补充道,由于此次居家的时间比较长, 刚好可以持续观察到好几种花的整个花 期。此外,她还结合绘本故事,详细地带孩 子了解蒲公英、牵牛花的各个部分和作用, 收集种子尝试栽种在家里的花盆里。

苏毅婧告诉记者,户外活动时他们还意 外发现了一条蚯蚓。在陪孩子仔细观察后, 回家再一起共读绘本《蚯蚓的日记》。有趣 的是,没过多久,孩子的画里就开始有了蚯 蚓的身影。回首这段时光,她陪孩子一起停 下来、慢下来,去观察、体验生活中最平常的



2022年学前教育宣传月昨日启动

接、自然过渡已然成为幼儿园、解 小学、家长们共同关注、亟需探 索的问题。日前,晋江市学前 教育宣传月启动仪式暨"幼小 衔接 科学协同"线上家长公益 讲座在晋江市安海实验幼儿园 开展。本次活动以"线上+线 下"的形式开展,通过浅显易懂 的案例讲座等,让家长、学校对

本报讯 幼小如何科学衔 "幼小衔接"有深刻的认识和理 秀贵园长和安海中心小学陈海

与此同时,现场还观看了 晋江市 2022 年学前教育宣传 衔接"。"对于幼小衔接,很多家 月案例视频《幼小衔接,我们在 长都会存在这样的焦虑,担心 看来,家长要培养孩子良好的 行动》,通过以实例向老师、家 孩子适应不了小学生活,就会 阅读习惯,每天安排亲子共读 长们宣传好做法、好经验,切实 给小孩子报名各种培训班恶补 传播科学衔接理念,帮助家长

缓解焦虑。 另外,安海实验幼儿园颜

蓉校长通过讲座与线上的各位 家长沟通、共享"如何做好幼小 小学知识。"颜秀贵园长表示, 这种做法是不提倡的,孩子的

养孩子的学习习惯等。

此外,幼小衔接,家长也要 充分发挥榜样作用。在颜秀贵 时间,每周陪孩子去一次图书 馆或书吧阅读,家长要以身作 则,营造良好的氛围,让孩子有 学习能力有早有晚,不宜提前 明确的学习动机。

本版由本报记者张清清、陈青松、唐淑红采写

晋江市第二实验幼儿园 开展幼小衔接主题活动



日前,晋江市第二实验幼儿园开展了"幼小衔接 我们在行动"2022年学前教育宣传月启动仪式。在学 园的主题晨会上,该园大班段的张哲熙和陈子伊小朋 友通过对话的方式,探讨、憧憬即将到来的小学生活。

据了解,该园将结合学园的"十馆八区"特色课程 及"一廊三区"特色幼小衔接区,科学、有效地开展幼小 衔接工作。同时,结合学园实际情况,开展多视角、多 形式的活动,为家长提供科学幼小衔接教育理念及科 学育儿知识的专业引领。

值得一提的是,该园在5月16日还组织全体教师 开展了一场由华东师范大学李召存教授带来的《科学 幼小衔接 助力儿童发展》专题讲座。5月17日上午, 还组织大班段家长们参加由晋江市教育局主办的"幼 小衔接 科学协同"线上家长公益讲座,家长们纷纷表 示受益满满,能更有针对性地帮助幼儿做好入学前的

购房问答

住房公积金贷款 已有房屋套数如何认定?

市民蔡小姐:我按时缴交住房公积金,名下有 一套房子。请问,如果我想再申请住房公积金贷 款,已有房屋套数如何认定?

泉州住房公积金12329热线:根据目前的政 策:(一)住房公积金缴存地及购房所在地的不动 产登记机构(包括房地产主管部门)出具的职工家 庭(包括个人、配偶及未成年子女)住房情况书面 查询结果证明中显示的名下房产。(二)中国人民 银行个人征信系统、住房公积金业务信息系统及 贷款台账(异地公积金贷款的还应包括《异地贷款 职工住房公积金缴存证明》)中购房职工家庭曾有 住房公积金贷款记录。

综合(一)和(二),按照"认房+认公积金贷" 标准认定现有住房套数。经核实,公积金贷款所 购房产与"住房套数书面查询结果证明"中显示房 产系同一套的,不重复计算,可予以扣除。若还有 疑问可拨打0595-12329咨询。

不敢想象 首付仅需16万起入手学府红盘

巴菲特曾说:"当你听到知更鸟报春的时候,春天已经快结

市场的每一次调整,都将制造难得的入场机会。从中央到 地方全面救市后,2022年新一轮宽松周期已然到来。

从中央层面政策基调来看,五部委密集表态,一方面持续关 注化解和防范房地产风险,针对受疫情影响有房贷压力的客户 提供缓解支持;另一方面,坚持"房住不炒"和房地产长效机制构 建的同时,支持各地进一步因城施策,以促进市场平稳健康发 展。(信息来源:网易新闻)

而从地方层面政策基调来看,支持性政策出台更加强力。5 月10日,泉州市住房公积金管委会发布了关于调整住房公积金 使用政策的通知,允许提取公积金支付首付款,夫妻最高可贷 80万元,以稳定住房消费,促进泉州市房地产业良性循环和健 康发展。(信息来源:泉州公积金)

针对政府稳健房地产市场的号召,正荣地产也积极响应,晋 江·正荣府复工复产后更是加速推进工程进度,现场木工、钢筋 等班组均已全部到位,工地目前在岗人数超600人,以非凡行动 力争分夺秒全力建设。

根据最新项目工程进度,27*、29*-41*楼已完成砌体,正在 进行内外墙粉刷;13*、16*-17*、19*-26*、28*楼已完成建筑主体 建设,正在进行内部砌体;1*-6*、18*主体建设至12-15层;3*、 8*-9*、11*-12*、15*主体建设至9-10层;7*、10*主体建设至5-6

晋江·正荣府一向专注雕琢建筑每一方寸的细节,只为将品 质做到极致,予业主以理想之家。此番匠心匠艺造就了自开盘

以来全城的火 热追捧,六开六 罄,一年热销8 个亿, 势头不 减,2022年1-4 月更是荣膺晋 江商品房成交 金额、成交面 积、成交套数"三冠王"。(数 据来源:中原地 产厦门研究院)



现场实景图

晋江市政府★ ② 宝龙广场 罗山中学 区位图

但热销的传奇从来都不是一蹴而就的,而是源自市场对正荣产品的品牌实力和 价值兑现品质的认可。

硬核价值1:优质教资加持

项目所占据的核心资源是关键。晋 江·正荣府所在的新塘板块已纳入季延中 学新塘初中分校招生服务范围(具体以招 生计划为准),新塘校区将由季延中学统 一调配、统一管理(信息来源:晋江经济

硬核价值2:坐享板块红利

晋江•正荣府紧扣时代脉搏,择址新塘 板块这一环泉州湾一体化建设重要区域, 鼎立千亿科技生态产业园区,集萃晋江市 区、晋东新区、高铁新区三大区域资源于一 报),未来在办学质量上具备一定保障;且 项目距离该校一路之隔,占据先天地理优 势,助推晋江·正荣府在市场上热度爆棚。 此外,晋江•正荣府临近晋江第九实

验小学(在建中),项目还配建约6500平 方米幼儿园,可以说是集齐了从幼儿园到 中学阶段12年优质教育资源,将为业主 子女提供"一站式"教育。

身,见证一城迭新发展,与城市共荣耀。

在泉州新一轮的城市板块轮动中,新 塘板块的吸附作用进一步提升,石狮高速 口、福厦高铁泉州南站(在建中)、晋江市 东部快速通道等路网陆续升级,快速抵达 晋江主城、泉州市区、石狮等区域,带动区 域经济增长,板块价值再进阶!

硬核价值3:理想品质人居

自古"宅院府邸"对于中国人而言,不仅仅是一处 居所,更是传统家文化的载体。带着对于传统居住文 化的敬意,正荣地产推出了旗下"正荣府"产品系,希望 通过现代技艺展现传统文化内核,倡导中国居住礼制 的回归,引领城市新生活方式。

晋江·正荣府更是秉持着"以人为本"的设计理念, 将多元化的生活场景嵌入社区园林规划,创新打造集景 观、运动、社交、游乐于一体的沉浸式全龄化场景园林。

项目匠造建筑面积约89~129平方米三至五房精工 臻品,其中建筑面积约116平方米四房两厅两卫通透户 型,4房3开间朝南,享7米IMAX级宽景阳台,营造大面 宽餐客空间。目前仅余少量房源在售,首付仅需16万 起,即可轻松满足全家生活需求,美好生活肆意延展。

珍贵地段遇上"宝藏楼盘",晋江•正荣府每一项法宝 拎出来,都是城市"抢手货"。当下的泉州楼市,回暖迹象 明显,想要拥有理想中的品质生活,现在或许便是机会。

晋江·正荣府

建筑面积约89~129 平方米书香府邸 首付16万起(11#102房源)

营销中心/项目地址:晋江·晋新路与新城路交 会处(晋江·正荣府营销中心) 项目热线:0595-8816 0999



效果图

[2021]第21号;本项目备案 名为正荣一号院,推广名为 晋江·正荣府,不动产权证书 及门牌证最终建筑物备案名 以主管部门审核为准。本宣 传资料仅为要约邀请,不作 为要约或承诺,一切以政府 最终批文和现场施工为准, 如有变更恕不另行通知;本 资料发布时间为2022年5 月,发布单位为泉州正耀置 业有限公司;本小区业主子 女就读幼儿园可纳入该地块 配套幼儿园,小学纳入晋江 市第九实验小学(建设中), 中学纳入季延中学初中分校 (规划建设),教育信息来自 《晋江市教育局文件》晋教函 (2020)189号通知,招生政 策如有变化以经济开发区当 年招生文件为准,本司不做 承诺。本宣传资料所涉及样 板房是模拟相似户型装修之 美好效果,并非实际交楼标 准,仅供购房参考,室内装 修、家具、陈设、灯具、门窗、 景观等除注明外均不属于交 楼范围;不同户型的面积尺 寸,功能布局,空间分割,门 窗/管井形态位置等均有不 同;相同户型因楼栋、楼层、 单元等差别,局部结构、面积 等也可能不同,具体以政府 部门最终审定的图纸和销售 合同为准。

预售证号:(晋)房预售